

1 червня відбулася нарада з питання обговорення доопрацьованого проекту Закону України «Про вищу освіту». На нараді, яку провів Прем'єр-Міністр України М. Азаров, ішлося про завершення роботи з підготовки нової редакції Закону України «Про вищу освіту». Законопроект надзвичайно важливий для розвитку країни, і саме тому уряд приділяє таку особливу увагу його розробці. Керівник робочої групи академік НАН України М. Згуровський проаналізував головні концептуальні засади законопроекту, які шляхом підготовки якісного людського капіталу й посилення взаємодії навчальних закладів, наукових установ, бізнесу та влади повинні забезпечити орієнтацію на інноваційний розвиток економіки і суспільства, поінформував присутніх про те, що із 76 статей проекту закону 67 узгоджено остаточно, 9 – частково і 5 – вимагають доопрацювання. У першу чергу це стосується питань фінансового забезпечення й розмежування повноважень органів державного урядування і ВНЗ, удосконалення роботи органів ліцензування й акредитації вищої освіти та атестації наукових кадрів вищої кваліфікації, реалізації принципу рівності перед законом вищих навчальних закладів усіх форм власності та їх професорсько-викладацького складу тощо.

Прем'єр-міністр України М. Азаров підкреслив, що принципових заперечень до основних положень документа не має, уряд спроможний щорічно виділяти на розвиток освіти і науки необхідні 14–15 млрд грн, а прийняття проекту Закону створить належні правові умови щодо забезпечення рівного доступу до якісної вищої освіти та розвитку академічних свобод в Україні, сприятиме міжнародному співробітництву та мобільності на Європейському просторі вищої освіти, і доручив робочій групі, представникам центральних органів державної виконавчої влади завершити роботу над доопрацюванням проекту та 11 червня 2012 р. представити його для прийняття остаточної рішення (***Нарада з питання обговорення доопрацьованого проекту Закону України «Про вищу освіту» // Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти (<http://kno.rada.gov.ua>). – 2012. – 1.06.***